

吊车“摔”了,工友伤了,女友怒了 这个元旦,有故事,也有事故

如此吊车 很危险



吊车侧翻在地

星报讯(马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 1月2日上午10时许,省城湖光路与沁源路交口处,一辆大型吊车的吊钩在将货车上树木缓缓起吊时,由于支撑不住,导致吊车缆绳发生断裂,造成吊车发生侧翻事故,所幸并未造成人员伤亡。

记者赶到现场时,该大型吊车车头朝东侧翻倒在一旁,吊臂

下压着一棵长近20多米的大树。据目击者称,该吊车在将货车上的大树固定后,准备起吊时,突然发出一阵缆绳被撕扯的异响,紧接着,大树轰然落地,而这辆十多吨的大吊车则一并被拖拽侧翻倒地。

据了解,在一旁指挥施吊的工作人员发现吊车倾斜后,朝着驾驶员喊“快降下来”,但已经无

济于事。吊车侧翻倒地后,驾驶室并未挤压变形,驾驶员惊慌失措地急忙钻出。

据了解,该吊车可以起吊重30吨的重物,但为何会“折腰”于一棵大树之下?据目击者称,可能该大树树干较长,起吊中无法平衡树干,导致倾斜后拽倒了吊车。随后,赶来的两辆吊车合力将侧翻吊车起吊扶正。

如此摔伤 真倒霉

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日清晨7时许,在经开区卧云路与始信路交口附近一厂区宿舍内,一名37岁的中年汉子被人发现倒在地上,不省人事。蹊跷的是,男子头部扣着塑料桶,地上遗留着一些呕吐物,据工友称,该男子睡在附近一张床上,离地面不过半人多高,可能是不慎摔下致伤。目前,该男子还未度过危险期。

记者赶到滨湖医院脑外科了

解到,伤者姓孟,在该厂区上班多年。据其家人介绍,在接到单位打来了电话后,家人半天没有缓过神来,“说是从床上掉下来摔成重伤,怎么可能呢?”

待家人赶到医院,望见神志不清的孟师傅后,这才相信此事,当接过医生递来的病危通知书后,家人顿时傻了眼。

据宿舍同事称,孟师傅被发现时,倒在地上已经昏迷不醒,头部还扣着一个塑料桶,呕吐后秽

物洒在一边,身上并无其他伤痕。同事回忆,孟师傅在事发前夜并未饮酒,也并无其他不适征兆,工友猜测,此番场景可能是孟师傅夜里想呕吐,随手拿来塑料桶接秽物时,不慎从床上摔下,恰好摔中了后脑勺重要部位。

据医生初步诊断,伤者系突发神志不清伴有呕吐,大小便失禁两小时后入院,排除了他伤的可能。“目前伤者脑部出血严重,但具体的诱发原因尚在调查中。”

如此男友 不能忍

星报讯(记者 丁林) 女子忍受不了男友的“怪脾气”,执意分手后,男子不甘心,三番五次短信、电话骚扰,甚至借母亲口吻发短信佯装自杀。1月2日,男子更是来到女友住处,并在入户门墙壁上涂写“你去死”、“毁了你”之类咒骂语句。

入户门口突现多句辱骂词

1月2日下午两点,家住省城巢湖路附近小区的小英,推开家门时发现,右侧白墙上惊现多条辱骂自己的语句,“你怎么不去死啊”、“我要毁了你”等。思索片刻后,小英一口咬定是前男友所为,“肯定是他,他最近老恐吓我。”气愤的小英拿起电话报了警。

不忍男友“阴暗”要分手

据小英介绍,3年前,他和小陶认识,二人很快坠入爱河。可从去年4月份开始,小陶开始“情绪很不对,经常打骂我”。去年圣诞节,二人再次发生不愉快,“他使劲地掐我脖子”,小英说道。可没过几天,小陶再次找到小英,并邀请其参加他的生日晚宴。心软的小英准点赴宴,当晚,小陶却将小英绑在一烂尾楼里,“搜去我身上所有通讯设备。”

次日回家后,小英再也忍受不了小陶的阴暗作为,下定决心“要分手”。

为骗女友见面曾佯装自杀

2011年的最后一天,小英正

式提出分手,可当晚,小英收到的一条短信,“是他(小陶)发来的,但口吻是其母亲”,小英称,“短信说他自杀了,他们家要告我”。

今年1月1日上午,小英打电话从小陶表弟处获悉,小陶正在上班,根本没有自杀,遂将小陶骂了一通。“幸好没出门,不然不知道又把我怎么样”。

对于小英的遭遇,民警表示,目前,不予理睬是最好的处理方式。

元旦假期,合肥交警受理交通事故1300余起

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 记者从合肥市交警部门获悉,截至昨日下午4时许,2012年第一个小长假,合肥市公安交警部门共出动警力近千人次,警车超500辆次,受理交通事故1314起。三天假期内,公安交警部门确保全市城区交通秩序安全、良好,道路通行正常。

2012年元旦假期首日,合肥城区出行游玩购物人流量、车流量急剧增加,导致合肥城区环城路以内商业区、芜湖路万达广场等处道路交通压力增大。公安交

警部门第一时间合理安排警力在人流车流集中处进行疏导,做好节假日期间的交通保障工作。1月1日凌晨起合六叶高速高刘段、合淮阜高速长丰段部分道口因雾霾天气影响,高速公路道口封闭或间断放行,造成长江西路蜀山道口出现车辆积压现象。交警部门第一时间在蜀山道口匝道口周边路段增派警力,维护道路交通秩序,保障道路安全畅通,上午11:00,封闭道口陆续正常放行,交通秩序恢复正常。

男子闹市抢钱因“太爱钱”

星报讯(程绚丽 记者 刘欢) 肖某因各种原因,辞去工作,断了经济来源。去年12月中旬,肖某在合肥市某水产批发市场谋职时,见钱眼开,找工作的念头抛之脑后,抢了一把钱就跑。近日,肖某涉嫌抢夺罪,被合肥市包河区检察院批准逮捕。

2010年高中辍学后的肖某,来合肥打工,做过厨师,当过搬运工。去年12月14日,肖某在水产市场转悠了几圈,看见很多水产店的柜台内,都有大量现金,肖某萌发一个念头:抢钱!

在一家淡水鱼的销售摊点前,老板和其他人正忙着结算货款。肖某见门面内桌子中间抽屉内有大量现金。肖某环顾四周,寻找机会下手。他见老板背过身接电话,手伸进抽屉,猛抓一把现金就跑,被老板发现紧追并呼喊:有人抢钱了!

市场内的保安闻讯帮忙,在巷口处将肖某控制,并报警。讯问中,肖某反复强调他太爱钱了,“看见那么多钱摆在面前,就控制不住”。(文中人物为化名)

冲动是魔鬼 遇事要淡定

张诉 记者 刘欢

冲动是魔鬼。一人不经意的一拳导致60岁老人死亡,一人因为一勺汤滴到身上,把人打成重伤。近日,犯罪嫌疑人凌某、徐某均因涉嫌故意伤害罪,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

项目经理一拳打死60岁门卫

2011年10月21日19时许,犯罪嫌疑人凌某系某公司项目经理,因前妻带儿子参加学校家长会一直没有返回,打电话给前妻得知,两人还在和老师单独谈话。凌某便赶往学校,想就儿子的学习问题与老师进行沟通。

走到学校大门,门卫王某没有让其顺利进入学校,双方发生争吵。和老师谈话结束后,凌某与前妻带着儿子离开,王某不开

门,导致两人再次争吵。被前妻拉开后,凌某听到门卫王某还在骂他,非常生气,返回大打出手。凌某一拳打到王某头部,令其仰面朝上,倒地不起。

王某因受伤后意识丧失、呼吸停止、口腔出血明显,经医院诊断为重度颅脑损伤。2011年10月26日抢救无效死亡。王某的死亡令凌某后悔不已。他说没有想到会是这样的结果,愿意承担损失。

汤洒工友身上,被踹至重伤

2011年10月3日中午11时许,应工友邀请,犯罪嫌疑人徐某与妻子等7人一起吃饭。吃饭时,徐某与受害人汤某分别喝了二两左右白酒。汤某在帮徐某舀汤时,不小心把汤洒在徐某的裤子上,徐某以为汤某是故意所为,两人发生争吵。

在回工地的路上,徐某骂了汤某一句,之后两人开始互相推

搽。推搽时,徐某用脚踹了汤某小腹部两脚后离开了。汤某当时就疼得在地上翻滚,之后被送往医院治疗。

经医院手术后诊断,汤某属闭合性腹部损伤,腹腔内出血,大网膜撕裂伤,膀胱破裂。经鉴定,受害人汤某膀胱破裂属重伤,损伤程度属重伤。对于工友受伤,徐某表示万分后悔。